



Столичные следователи поздравили ветерана Великой Отечественной войны с наступающим Днём Победы



Офицеры Главного следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по городу Москве в преддверии 77-й годовщины Победы в Великой Отечественной войне поздравили с наступающим праздником 98-летнего ветерана Ивана Парфеновича Кулешова.

Иван Парфенович в 1942 году в возрасте 18 лет ушёл добровольцем на фронт в Красноярском крае, где располагалась Сибирская дивизия. Сначала попал в пехоту, далее его назначили артиллеристом, после он стал огнемётчиком. Иван Парфенович во время войны был трижды ранен. В рядах Красной армии дошёл до Риги. Награжден медалями «За боевые заслуги», «За отвагу», Орденом Отечественной войны I степени.

Сотрудники подразделения уже долгое время поддерживают теплые дружеские отношения с Иваном Парфеновичем. Ветеран охотно делится воспоминаниями о годах войны, несмотря на



Официальный сайт
Главное следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по городу Москве

боль пережитого, и о пройденном пути. Каждая новая встреча с ним – это всегда интересная и познавательная беседа.

Передав подарки, офицеры пожелали ветерану крепкого здоровья, поблагодарив за бесценный вклад в наше будущее и благополучие страны.

04 Мая 2022

Адрес страницы: <https://moscow.sledcom.ru/news/item/1680247>